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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czeg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | (B8] | [e] | [B]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A’:

| SECIC D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

COINCRECEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Pod wplywem przegrzania organizmu dochodzi do

A. skurczy migsniowych.

B. zmniejszenia wentylacji phuc.

C. zwezenia naczyn krwiono$nych.
D. zwigkszenia wydzielania moczu.

Zadanie 2.
Zac¢ma fotochemiczna jest wywolana promieniowaniem
A. VIS
B. UV-A
C. UV-B
D. IR-C
Zadanie 3.

Ktora tkanka najsilniej pochtania fale ultradzwigkowe?

A. Kostna.

B. Nerwowa.

C. Mig$niowa.
D. Nablonkowa.

Zadanie 4.

Na zdjeciu RTG najjasniejsze pole stanowi tkanka kostna, przez ktorg promieniowanie
rentgenowskie jest

A. odbijane.

B. przenikane.
C. rozpraszane.
D. absorbowane.

Zadanie 5.

Pod wptywem bodzca $wietlnego, dzwickowego lub czuciowego modzg generuje elektryczne potencjaly
wywotlane rejestrowane przez

A. EEG
B. EKG
C. EOG
D. ERG
Zadanie 6.
Ktory endoskop pozwala na badanie wngtrza tchawicy i oskrzeli?
A. Artroskop.
B. Bronchoskop.
C. Laryngoskop.
D. Duodenoskop.
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Zadanie 7.

Do badania przewodnictwa powietrznego i kostnego stuzy

A. fotometr.
B. audiometr.
C. kapnometr.
D. adaptometr.

Zadanie 8.

Na ktorym rysunku przedstawiony jest interfejs zapewniajacy najwyzsza predkos$¢ transferu urzadzen
elektroniki medycznej?

<-4 5S> s -

A. B.

Zadanie 9.
Przedstawiony na rysunku kabel krosowany jest wykorzystany do potaczenia ; ;
3 3
A. switch — komputer. 4 4
B. switch — ruter. : :
C. ruter — ruter. 71 7

R |

D. hub — ruter. ’ ’

Zadanie 10.

W dokumentacji urzadzenia elektroniki medycznej podano nastepujace informacje:

Interfejs obrazu DICOM « Maksymalna szybkos¢ przesytania wg standardu Ethernet: 100 Mb/s. * Szybkos¢
przesytania obrazow: 2 MB/s.

Interfejs RIS/CIS zgodny z DICOM * Maksymalna szybkos¢ przesytania wg standardu Ethernet: 100 Mb/s.

Wymienione interfejsy dotyczg aparatu

A. RTG
B. EKG
C. KTG
D. EEG
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Zadanie 11.
Zgodnie z przedstawionym opisem, gniazdo interfejsu stuzace do podlaczenia audiometru ze stanowiskiem
komputerowym przedstawione jest na rysunku

Opis:

— 125 Hz + 8.000 Hz

— -10dB do 120 dB HL na wyjsciu

— potaczenie z komputerem PC — interfejs RS232
— polaczenie z drukarka laserowa

— polaczenie z drukarka atramentowsg

oooDO0oo 00000000 00000 0000000000000
A. B. C. D.

Zadanie 12.
Ktory przyrzad nalezy wybra¢ celem sprawdzenia poprawnej predkosci transmisji danych na tgczu RS232

urzadzenia elektroniki medyczne;j?

A. Multimetr.

B. Oscyloskop.
C. Woltomierz.
D. Amperomierz.

Zadanie 13.

W dokumentacji testera aparatury medycznej podano nastgpujace informacje:

— Kompatybilny z technologiami: Lown, Edmark, trapezowq, dwufazowq oraz
impulsowg-dwufazowq

— Kompatybilny z technologiq AED

— Doktadnos¢ pomiarowa £1% plus 0,1 J

Tester ten stuzy do sprawdzania parametréw pracy

A. manometru.

B. defibrylatora.

C. elektrokardiografu.
D. elektroencefalografu.
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Zadanie 14.

Jak nazywa si¢ terapia stosowana w przypadku niewydolno$ci nerek, polegajaca na oczyszczaniu krwi ze
zbednych sktadnikoéw przemiany materii?

A. Destylacja.
B. Nefrologia.
C. Elektroliza.
D. Hemodializa.

Zadanie 15.

Ile elektrod wykorzystuje si¢ podczas wykonywania standardowego badania EKG przy pomocy
12 odprowadzen?

A. 10
B. 13
C. 15
D. 24

Zadanie 16.
Prezentacja A, B, M jest charakterystyczna dla badania

A. USG
B. RTG
C. MRJ
D. NMR

Zadanie 17.

Do pomiaru objgtosci 1 pojemnosci ptuc w roznych fazach cyklu oddechowego stuzy
A. saturator.
B. spirometr.

C. respirator.
D. kapnometr.

Zadanie 18.
Przedstawiony na rysunku kolimator stanowi cze$¢

A. tomografu komputerowego.

B. sztucznego pluco-serca. = __—:w_LE/_ _
C. pompy infuzyjne;j. = ]

D. sztucznej nerki.

Zadanie 19.

W celu okreslenia trasy, przez jakie routery przechodzi sygnal pomiedzy komputerami w sieci szpitalnej,
mozna zastosowac polecenie

A. set.

B. path.

C. tracert.
D. recover.
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Zadanie 20.
Podczas wymiany podzespotow elektronicznych czutych na wyladowania elektrostatyczne nalezy zastosowac

A. opaske antystatyczna.
B. odziez poliestrowa.
C. rekawice gumowe.
D. okulary ochronne.

Zadanie 21.
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Podczas testowania elektrokardiografu otrzymano przedstawiony przebieg. Na jego podstawie stwierdzono,
ze nieprawidtowo dziala filtr zaktocen

A. mig$niowych 25 Hz.
B. mig$niowych 35 Hz.
C. wolnozmiennych.
D. sieciowych.

Zadanie 22.
Sterowniki klawiatury, magistral 1 przerwan sg elementami

A. pamigci operacyjnej.
B. dysku twardego.
C. procesora.

D. chipsetu.
Zadanie 23.
Ktory sterownik odpowiada za bezposredni dostep do pamigci?
A. PIO
B. DMI
C. IRQ
D. DMA
Zadanie 24.

Zasilacz, ktory podczas normalnej pracy zasila urzadzenie, jednoczes$nie tadujac akumulator, a podczas
awarii zasilania sieciowego zasila urzadzenie z akumulatora, oznaczany jest skrotem

A. UPS
B. UTP
C. UDP
D. UEFI
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Zadanie 25.

W opisanym programie zostang wykonane 4

A. iteracje. for (i=0;i<=3;it++)
B. rekursje. suma=suma-ti;
C. rekurencje.

D. dekrementacje.

Zadanie 26.

Operacja warunkowa w wiekszosci jezykéw programowania wysokiego poziomu zaczyna si¢ stowem

A. if

B. do

C. for

D. while
Zadanie 27.

Zmienne definiowane w programie glownym na zewnatrz wszystkich funkcji 1 procedur lub innych blokow
programu okreslamy jako zmienne

A. lokalne.

B. globalne.

C. statyczne.
D. dynamiczne.

Zadanie 28.
Podczas tworzenia tabeli w bazie danych klucz podstawowy okresla si¢ jako
A. UNIQUE
B. DISTINCT
C. NOTNULL
D. PRIMERY KEY
Zadanie 29.

Do zaktualizowania rekordu tabeli nalezy zastosowac polecenie

A. UPDATE
B. SELECT
C. INSERT
D. ALTER
Zadanie 30.
Ktory system plikéw pozwala na szyfrowanie danych w systemie Windows?
A. NTFS
B. EXT4
C. FAT32
D. ReiserFS
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Zadanie 31.

Aby usuna¢ katalog w systemie Windows nalezy wykona¢ polecenie

A. REM

B. RMDIR

C. RENAME

D. REPLACE
Zadanie 32.

Dla sieci o adresie 192.150.160.0/26 pula adreséw IP dla urzadzen w tej sieci zawiera si¢ w zakresie

A. 192.150.160.0 — 192.150.160.63
B. 192.150.160.1 —192.150.160.62
C. 192.150.160.0 - 192.150.160.127
D. 192.150.160.1 —192.150.160.128

Zadanie 33.

Aby karta sieciowa automatycznie uzyskiwala adres IP, ruter

Wiasciwosci: Protokét internetowy w wersji 4 (TCP/IPv4) x

. ., Ogélne | Konfiguradia alternatywna
musi miecC Wh}CZOl’ly Serwer -

Przy odpowiedniej konfiguracji sied moiesz automatycznie uzyskad
niezbedne ustawienia protokohu IP. W przecwnym wypadku musisz
TCP / 1P uzyskac ustawienia protokotu IP od administratora sied.

SMTP (® Uzyskaj adres IP automatycznie:
DHCP (O Utyj nastepujacego adresu IP:

SSH e

@ Uzyskaj adres serwera DNS automatycznie

SReN- IS

O Uzyj nastepujacych adreséw serwerdw DNS:

referowany seweroNs: [0 ]
Alternatywny serwer DNS: [:I

Sprawdz przy zakericzeniu poprawnosé
ustawien

Zadanie 34.

W systemie bazodanowym wymagane jest dodatkowe sprzetowe zabezpieczenie danych przed ich utrata.
Ktora macierz dyskowa pozwala uodporni¢ si¢ na utratg danych w przypadku awarii wszystkich dyskéw poza
jednym?

A. RAIDO
B. RAID1
C. RAIDS
D. RAID6
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Zadanie 35.

Operacje statoprzecinkowe w procesorze wykonuje jednostka oznaczona jako

A. FPU
B. DSP
C. GPU
D. ALU
Zadanie 36.
Jezeli procesor graficzny wykonuje takze operacje arytmetyczne, oznacza to, ze pracuje w architekturze
A. CISC
B. RISC
C. VLIW
D. CUDA
Zadanie 37.
Ktora magistrala stuzy do szeregowej transmisji danych?
A. AGP
B. ATA
C. PCIE
D. PCIX
Zadanie 38.
Jaki format danych nalezy zastosowac do archiwizacji, kompresji 1 szyfrowania danych?
A. rar
B. tar
C. tga
D. raw
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Zadanie 39.

Compactflash 11 / Secure Digital
Microdrive

@
~
T

as

240 "V

Smart Media
CompactFlash I

42,8

W aparacie holterowskim sygnat jest archiwizowany na karcie SD. Ktory rysunek przedstawia wymieniony

nosnik pamigci?

A1
B. 2
C. 3
D. 4
Zadanie 40.
Niezbedna jest archiwizacja danych na ptycie Blue-Ray jednokrotnego zapisu. Ptyta taka ma oznaczenie
A. BDROM
B. BRRW
C. BDR
D. BRR
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